
АНОТАЦІЯ
навчальної дисципліни «Облік в бюджетних та банківських установах» 

Дисципліна є вибірковою складовою навчального плану. Вивчення дисципліни
дозволить студенту сформувати індивідуальну освітню траєкторію

Ступінь вищої освіти: Молодший бакалавр
Спеціальність; 071 «Облік і оподаткування»
Освітня програма: «Облік і оподаткування»
Кафедра, що забезпечує викладання: Обліку і оподаткування
Керівники курсу: Кондратюк О.М.  к.е.н., доцент
З якого курсу викладається: 2
В якому семестрі (-ах) викладається: 3
Обсяг дисципліни (годин / ECTS): 120/4
Тижневе навантаження : 2 години
Мова викладання: українська
 Вид підсумкового контролю: залік

Перелік знань і умінь, яких набуде студент після опанування даної дисципліни:

знати:  теоретичні  основи,  нормативно-правове  регулювання  бухгалтерського  обліку  на
підприємствах  державного  і  банківського  сектору  економіки,  методику  обліку  основних
засобів,  нематеріальних  активів,  запасів,  фінансово-розрахункових  операцій,  зобов’язань,
оплати праці, доходів, витрат і фінансових результатів бюджетних та банківських установ,
порядок  складання  і  виконання  кошторисів  бюджетних  установ,  розрахунково-касових,
кредитних, депозитних операцій, операцій в іноземній валюті банку, складання фінансової
звітності.
вміти:  застосовувати  норми чинного  законодавства  в  практичній  діяльності,  здійснювати
облік активів, капіталу, зобов’язань, доходів і витрат, розрахункових та інших операцій  в
бюджетних  і  кредитних  установах;  готувати  інформацію  для  фінансової  звітності,
передавити звітність засобами е-зв’язку.

Зміст дисципліни за темами:
Тема 1. Основи побудови бухгалтерського обліку на підприємствах державного сектору 
економіки
Тема 2. Облік основних засобів, нематеріальних активів та запасів бюджетних установ
Тема 3. Облік фінансово-розрахункових операцій бюджетних установ
Тема 4.Облік зобов’язань. Облік розрахунків із заробітної плати та страхування
Тема 5.Облік результатів виконання кошторису бюджетних установ
Тема 6. Облік доходів і витрат бюджетних установ
Тема 7. Фінансова звітність бюджетних установ
Тема 8. Облік активів, капіталу, доходів і витрат банку. 
Тема 9. Облік розрахункових і касових операцій банку
Тема 10. Облік операцій з кредитування та депозитних операцій
Тема 11. Облік операцій в іноземній валюті
Тема 12. Фінансові звітність банків відповідно до МСФЗ


